Referat fra FAU møte ved Den Norske Skolen i Rojales.

 Mandag 10.05.09
Tilsted: Oddny S. Tronstad, Rosario Obrestad , Per Utheim, Marianne Borgstein, Dorthe Hjermin, Anne Lena D. Øverseth, , Natasha Amble-Ommundsen, Herulf Torset, Liv Bjørnestad, Monicha A. Pedersen, Nina Aas, Signy Munkeby fra skolen og Fredrik Borgstein fra elevrådet.
Forfall: Ken Stephen Dahl, Sondre Nygård, Laila Haugen, Mona B. Utheim.
1. Godkjenning av referat: Referat godkjent.
2. Skolestyremøte: Det er nå 97 ferdige elevkontrakter og noen elevsøknader under behandling.
Lærerne for neste år er nå ansatt med forbehold om endringer i forhold til elevtall.

6-7 klasse får en time ekstra i uken fra neste skoleår.

Sykelønnsordningen: Skolen er registrert som spansk bedrift og må følge spanske regler. Her blir ansatte trukket i lønn under sykdom og får tilbake en viss prosentsats. 50 % og aktiv sykemelding er ikke lovlig her. Dette kan ikke skolestyre gjøre noe med, men det er laget en mellomordning som gjør at ansatte kan få inntil 3 måneder med full lønn.
3. Fryseboks: Varene som er ødelagt er tapt. Kan ikke gjøres noe med dette da det ikke finnes forsikring for dette. 
4. 17. mai: Vaktlisten: Har endret det fra at FAU medlemmene hadde ansvaret for is/brus osv. til at vi har fått tildelt vakter med hovedansvaret på disse. Vaktlisten godkjent i FAU, sendes ut i dag.
Personalet fra skolen er på jobb denne dagen. I utgangspunktet har foreldrene ansvar for pass av barna, men barneskole lærerne passer på lekeplassen ved kirken. Ungdomsskole lærerne har ansvar for lekene i kirken. Vg lærerne skal hjelpe til der det trengs.
Oddny har ansvar for økonomien i parken og Dorthe i kirken.

17. mai effekter: FAU skal selge flagg, sløyfer og fløyter 15. Mai på skolen og 17.mai i Torrevieja før toget går. Vi har ca 160 flagg, 260 sløyfer og noen fløyter. Vg1 har fått ansvaret for salg av 17.mai effekter disse dagene. Salget i Torrevieja må starte kl 0930 og vare frem til toget går + at de må få laget plakater. Signy sjekker med konsulen om vi må ha godkjenning for salg.
Vg2 er ansvarlig for salgsplakater til 17.mai.

Europaparken: FAU er ansvarlig for å skaffe loddene som skal selges i Europaparken. Sondre tar dette med fra Norge. 6-7 klasse har ansvaret for salg av disse loddene. Lærerne for klassen organiserer dette. Lærerne ønsker loddene + vekslepenger levert på skolen fredag 15.mai. Loddene koster 1 E. FAU har ikke ansvaret for trekningen. Overskuddet fra dette loddsalget går i år til skolen. Pengene øremerkes aktiviteter for elevene. Sondre har ansvaret for alt som skal fraktes til parken. Tar med 3 vannkokere for å få pølsene i gang fort. Dette hadde tatt litt tid i fjor. Det blir i år kjøpt inn pølsebrød da dette ble etterlyst i fjor. Pølsene som er igjen kan legges på kjøl i kirken. Per har ansvaret for å få utstyret tilbake til utgangspunktet med hjelp av Herulf. Det blir kjøpt inn 40 pk med blandet kroneis og 30 pk med saftis. Isen som er igjen kjøper kirken. Magevesker til pengene får vi låne fra kirken. Rosario ordner dette. Leveres skolen fredag 15.mai. 
Kirken: Her har FAU ansvaret for loddsalg, premier og kaffe og kaker. FAU har også ansvaret for å bestille marsipankake fra Morris bakeri. Hadde en kake i fjor, dette var for lite. Bestiller 2 i år + 1 kake som er glutenfri. Nina bestiller dette. Lise har fått inn en del premier, dette kommer til skolen ca onsdag. Nina og Liv ordner resten av premiene når vi ser hva som er kommet inn.  Serveringen i kirken er steng fra kl 1600 til kl 1700. For loddsalget i kirken er Mona hovedansvarlig, vist hun skulle bli syk overtar Marianne som hovedansvarlig. De har anledning hjelper til. Tar i tillegg kontakt med VG lærerne om de kan hjelpe til. Loddene kommer i 3 farger og det vil bli 3 forskjellige boder med salg. Bør være 2-3 personer på hver bod. Overskuddet blir her delt mellom kirken og FAU. Kakene som skal levers av foreldre i kirken må leveres lørdag 16.mai mellom kl 1000 og 1600, oppskjært.
Det må lages et skriv til foreldrene om salg av 17.mai effekter 15.mai. At kakene må leveres kirken lørdag 16.mai + div.
5. Eventuelt: 
1. 18.mai blir det offisielt besøk av statsministeren m/presse. Gaten uten for skolen blir sperret av politiet. Alle elevene blir samlet inne i hallen. Statsministeren blir tatt i mot av rektor, noen elever og ordføreren i Rojales. Elevene synger skolesangen mens han går frem gjennom hallen. Hver klasse får stille et spørsmål.

2. Elevrådet: Det er nå satt opp en sportsplan for skolelaget som er blitt forelagt skolestyret. Har laget et budsjett for skolelaget. Dette er enda litt usikkert da de mangler pris på forsikring. Det er beregnet drakter for 20 spillere. Foreløpig er budsjettet på totalt 1975.50 E. Litt usikkert enda om de skal meldes opp i spansk liga eller internasjonal serie sammen med andre skoler. Spørsmål om FAU kan tenke seg å bidra med støtte til utstyr?

Svar: FAU er positiv til tiltaket, men det er ønskelig å se hvor mye de kan få inn på sponsorer før de så kommer tilbake med en konkret søknad om støtte. 

3. Elevrådet ønsker en ny tiltaksdag for barneskolen. Slik de ser det for seg foreløpig blir barna delt opp i grupper der det blant annet vil foregå basket, fotball, sing star. Dette vil skje på en onsdag etter at åpen skole er avsluttet. Det vil bli salg av vafler og div. Elevrådet søker om 80 E i støtte til dette. 
Svar: FAU er positiv til tiltaket men elevrådet må komme tilbake med en vaktplan og en mer konkret plan.

4. Sommerball for ungdomsskolen + VG. Alkoholfritt arrangement. Trenger vakter. Vakter kan skaffes gjennom klasselisten, FAU er positiv til tiltaket men trenger å vite priser. Ønskelig å vite hvor mange som ønsker dette arrangementet.
5. Etter brannen fredag i Brico ble det sagt at barna burde være inne denne dagen grunnet giftig røyk. Skolen hadde ikke fått beskjed om dette. Sjekke hvorfor de ikke fikk beskjed.

- Grillfesten tas opp etter 17.mai. Noen forslag er kommet inn som hoppeslott, at Grease får fremføre noen sanger. Ønskelig at alle tenker over hva vi kan gjøre frem til neste møte.

- Karaoken utsettes til høsten.

Neste FAU møte blir 25.mai kl 0915.

Evalueringsmøte hjemme hos Oddny 18.mai kl 1000 for de FAU medlemmene som meldte seg til dette. 
Ref 

Marianne Borgstein
